

秦皇岛市燃气总公司燃气安全校园行

在全国第27个教师节期间，2011年9月7日至10日，秦皇岛燃气总公司供应分公司组织巾帼志愿者服务队，集中开展了“燃气安全校园行”活动，对海港区使用管道燃气的28所学校的燃气设施义务进行安检，努力创建一个安全和谐的校园环境。

燃气安全不可小觑。随着9月1日各中小学、中等职业学校、幼儿园的相继开学，校园内地下燃气管网、燃气设施的运行安全一直为燃气总公司和学校所关注。这次“燃气安全校园行”活动是燃气供应分公司喜迎教师节、创建校园安全用气环境专门安排的一项服务活动，也是继“燃气平安使者服务队”进社区、走乡村、入军营开展一系列安全活动的延伸和深化。

9月7日上午，秦皇岛市燃气总

公司供应分公司组织巾帼志愿者服务队10余人，在综合办副主任杨云的带领下，对海港区91404部队幼儿园、电大食堂、市中等专业学校、海天双语幼儿园进行上门安检服务。身披标有“巾帼志愿者”字样红色绶带的年轻女服务员们每到一处，都主动热情地向学校和食堂工作人员发放《燃气安全知识手册》，讲解燃气安全使用注意事项。短短半天时间，供应分公司巾帼志愿者服务队队员们共发放《燃气安全知识手册》80余份。随同参加活动的男安检队员手持燃气检测仪，一丝不苟，对食堂内和校园内的燃气设施仔细认真地进行检查，绝不放过任何疑点和隐患。在电大食堂，安检人员在对食堂仔细的安检后，提醒工作人员日常使用要把报警器电源接好，以便起到报警作

用。服务队还对各校园内的阀门、凝水井、引入管进行了仔细检测。秋初季节，暑意未消，学校食堂操作间内热气蒸腾，气温仍然很高，几个学校奔波下来，队员们已是汗水涔涔。但大家兴致未减，热情依旧，队员们表示，能确保校园用气安全，为老师和同学们奉献一点爱心感到非常快乐和幸福。

9月8日下午，秦皇岛市燃气总公司营业分公司组织平安使者服务队10余人，由副经理程二奎带领专程来到海港区青云里小学，为广大师生们进行燃气安全知识宣传和提供安检服务，以特有的方式迎接教师节的到来。燃气服务队向学校老师赠送了50张《安全用气知识》宣传光盘，与学校共同组织小学生们观看了燃气安全知识专题录像，并现场进行互动，小学生们踊跃抢答和流利准确的回答，使宣传活动达到了令人满意的效果。小学生们表示，要牢记安全，协助学校和家庭做好安全防范，争当“燃气安全小卫士”。

燃气供应分公司和营业分公司所组织的喜迎教师节活动受到了校方的热烈欢迎，看到燃气工作人员主动上门热情周到的服务，学校师生们非常感动，“你们不仅宣传了安全，送来了安全，使我们感到心里很踏实，还让我们感受到了温暖和爱意，看到了燃气人真情为民的时代风采！”

(陆忠 吴泊)

邯郸市峰峰矿区煤气公司 全面应用数据采集打印一体机

为了减轻抄收员负担，提高收费效率和准确率，2011年8月份以来，峰峰矿区煤气公司购置了13台手持式数据采集打印一体机。使用此手持机，可以对全区28 000余户使用基表的燃气民用户进行数据采集、现场结算，省

去抄收员调取用户信息的时间，同时可以使用数据线直接录入电脑，自动统计、结算，改变了传统抄收员手持账本入户收费的形式，有效地提高了燃气抄收工作效率。

(齐肖鹏)